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Extrato da Ata da 4.ª (quarta) Sessão Ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores 
de Justiça

Torno publico que aos 09 (nove) dias do mês de março, do ano de dois mil e dez, às 

quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Colégio de Procuradores de 

Justiça  do  prédio   Procurador  de  Justiça  João  Bosco  Carneiro,  reuniu-se, 

ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a Presidência do 

Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  Doutor  Oswaldo  Trigueiro  do 

Valle  Filho,  tendo  comparecido  à  sessão  os  Excelentíssimos  Senhores  Doutores: 

Paulo Barbosa de Almeida – Corregedor-Geral do Ministério Público - Maria Lurdélia 

Diniz de Albuquerque Melo, Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima Maia de 

Farias, Josélia Alves de Freitas, Alcides Orlando de Moura Jansen, Antônio de Pádua 

Torres, Doriel Veloso Gouveia, Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos, Marcus Vilar 

Souto  Maior,  José  Roseno  Neto,  Otanilza  Nunes  de  Lucena  e  Kátia  Rejane  de 

Medeiros Lira Lucena.Compareceram, também, à sessão os Promotores de Justiça 

convocados, Doutores: Dinalba Araruna Gonçalves, Manoel Cacimiro Neto e Vanina 

Nóbrega de Freitas Dias Feitosa, em substituição, respectivamente, aos Procuradores 

de Justiça Janete Maria Ismael da Costa Macedo, Francisco Sagres Macedo Vieira e 

Marilene de Lima Campos de Carvalho. Estava na Câmara do Tribunal de Justiça o 

Dr. José Raimundo de Lima. Ausências justificadas dos Excelentíssimos Senhores 

Doutores:  José  Marcos  Navarro  Serrano  e  Nelson  Antônio  Cavalcante  Lemos. 

Havendo número regimental e pedindo a proteção de Deus, o Presidente declarou 

aberta a sessão e, em seguida, instou à Secretária que procedesse a leitura da ata da 

sessão anterior, a saber, da 3.ª  Sessão Ordinária, que após ser lida, foi aprovada, 

por unanimidade. Nas comunicações da Presidência, inicialmente, desejou as boas-

vindas à Promotora de Justiça Doutora Vanina Nóbrega de Freitas Dias Feitosa, que 

está tomando assento perante o Colégio de Procuradores de Justiça. Sequenciando, 
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o Procurador-Geral  de  Justiça   deu conhecimento  que no dia  de  amanhã,  10  de 

março de 2010, começará o curso Gespública - Programa Nacional de Gestão Pública 

e Desburocratização, que será ministrado pela Coordenadora do Núcleo Gespública 

da  Paraíba  e  pelo  Superintendente  âncora  do  programa  na  Paraíba,  ambos 

representantes  do  Ministério  do  Planejamento.  Findas  as  comunicações  da 

Presidência, foi passada a palavra ao Corregedor-Geral do Ministério Público Doutor 

Paulo  Barbosa  de  Almeida,  que  fez  as  comunicações  de  praxe  dos  órgãos. 

Terminadas,  pelo  Presidente  foi  facultada  a  palavra  aos  membros  que  se 

manifestaram  na  forma  regimental.  Na  fase  de  requerimentos,  foram  feitas  as 

seguintes proposituras:  1) O Doutor Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos propôs 

voto de aplausos ao Promotor de Justiça da Promotoria de Piancó, Dr. Elmar Thiago 

Pereira de Alencar pelo trabalho que desenvolveu restabelecendo o fornecimento de 

transporte  dos  universitários  do  município  de  Piancó  à  cidade  de  Patos,  sendo 

reiterado pelo Doutor José Roseno Neto que ressaltou a capacidade do Promotor de 

Justiça Elmar Thiago, acrescentando que se trata de um Promotor de Justiça que 

“veste a camisa da Instituição”; 2) O Procurador de Justiça Doutor José Roseno Neto 

propôs  moção  de  pesar  aos  familiares  da  Procuradora  do  Estado  Doutora  Maria 

Méricles Guedes Feitosa pela sua morte, em um trágico acontecimento, solicitando 

que fosse comunicada a referida moção à genitora da falecida, que reside na cidade 

de Cajazeiras;  3) O Procurador  de Justiça Doriel  Veloso Gouveia propôs voto  de 

congratulações,  em seu nome e  dos Procuradores de Justiça Alcides Orlando de 

Moura Jansen e Marcus Vilar Souto Maior, integrantes da terceira Câmara Civil, ao 

Desembargador  Genésio  Gomes  Pereira  Filho,  pela  sua  investidura  no  cargo  de 

Presidente do TRE-PB;  4) Os Procuradores de Justiça José Roseno Neto e Sônia 

Maria Guedes Alcoforado propuseram votos de congratulações ao Desembargador 

Manoel Soares Monteiro, pela sua investidura no cargo de Vice-Presidente do TRE-

PB e  5) O Procurador de Justiça Alcides Orlando de Moura Jansen propôs voto de 
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congratulação ao Juiz de Direito Carlos Neves da Franca Neto, pela investidura no 

cargo  de  Corregedor  Regional  Eleitoral.  Pelo  Presidente,  foram  colocadas  as 

proposituras em votação, tendo sido todas elas aprovadas por unanimidade. Na fase 

de  expediente, o  Presidente  levou  ao  conhecimento  do  Egrégio  Colegiado  o 

recebimento  dos  ofícios:  Item  6.1  –  Recebimento  do  ofício  027/2010,  de  04  de 

fevereiro de 2010, subscrito pela Procuradora de Justiça do Estado do Rio Grande do 

Norte, Dra. Tereza Cristina Cabral de Vasconcelos Gurgel - Assunto: Informar que os 

dados fornecidos pela Procuradoria-Geral do Estado da Paraíba que subsidiaram a 

elaboração do seu voto sobre a possibilidade de pagamento do auxílio-moradia no 

âmbito do MP do Rio Grande do Norte, foi aprovado a unanimidade pelo Colégio de 

Procuradores de Justiça daquele Estado - Junto ao oficio, foi anexada cópia do Voto/

Parecer.  Item 6.2  -  Recebimento do ofício 120/2010, de 09 de fevereiro de 2010, 

subscrito pelo Promotor de Justiça Ricardo José Medeiros e Silva, Coordenadora da 

CAIMP – João Pessoa – Assunto: Relatório de Movimentação dos Inquéritos Policiais 

de  todas  as  Promotorias  de  Justiça  Criminais  vinculadas  a  CAIMP/João  Pessoa, 

referente  ao  período  de  01.01.10  a  31.01.10.  Item  6.3 -  Recebimento  do  ofício 

141/2010, de 22 de fevereiro de 2010, subscrito pelo Promotor de Justiça Ricardo 

José de Medeiros e Silva, Coordenador da CAIMP – João Pessoa – Assunto: Relação 

quantitativa  mensal  dos  Inquéritos  Policiais  que  tramitaram  na  1ª  Promotoria  do 

Tribunal do Júri e na 2ª Promotoria do Tribunal do Júri da Capital, durante o exercício 

de 2009.  Dando continuidade, o Presidente instou à Secretaria que procedesse à 

leitura da(s) matéria(s)  constante(s) na ordem do dia.  Item 7.1) Procedimento N.º 

2010/4899  –  Assunto:  Proposta  de   Minuta  de  Resolução  CPJ  N.  001/2010  - 

Regulamenta  a  tramitação  de  inquérito  civil  e  procedimento  preparatório,  como 

método  de  investigação  cível  no  âmbito  do  Ministério  Público  da  Paraíba,  em 

adequação com a Resolução CNMP Nº 23, de 17 de setembro de 2007, alterada pela 

Resolução CNMP Nº 35, de 23 de março de 2009 – Interessado: Promotor de Justiça, 
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Coordenador  do 1º  CAOP Adrio  Nóbre Leite.  O Presidente  do  Egrégio  Colegiado 

procedeu  à  leitura  da  matéria,  fazendo  as  devidas  explicações  sobre  o  assunto. 

Encerrados os esclarecimentos, foi a matéria colocada em discussão. Debatida, foi 

posta em votação. Concluída a votação, pelo Presidente, foi anunciada a aprovação 

da matéria, por unanimidade.  Item 7.2) Proposta de minuta de Resolução CPJ Nº 

02/2010  -  Redefine  o  local  de  exercício  de  servidores  titulares  de  cargos  que 

menciona,  criados pela  Lei  n°  8.885,  de 25 de agosto de 2009.  O Presidente  do 

Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça passou a palavra ao relator da matéria, O 

Procurador  de  Justiça  Doutor  Doriel  Veloso  Gouveia,  com a  palavra,  procedeu  à 

leitura da matéria e fez as devidas explicações acerca do assunto. Encerrados os 

esclarecimentos,  foi  a  matéria  colocada  em  discussão.  Debatida,  foi  posta  em 

votação. Concluída a votação, pelo Presidente, foi anunciada a aprovação da matéria, 

por unanimidade.  E, nada mais havendo a tratar, o  Presidente deu por encerrada a 

sessão.

Elizabete Leônia Soares de Oliveira

Assessora do ECPJ
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